2-5CP

LleHTpo6exHble MHOrocTyneH4aTble 3/1eKTPOHaCOChlI

@) YucTaa Boga

2'4CP W B6bITy

Pabouee koneco: Noryl

2-5CP-I

Pabouee Koneco: Hep<aBetlLas cranb AlSI 304

S
PABOYUA OUANA3OH OBJIACTU NPUMEHEHUA N YCTAHOBKA
® [lpoussognTenbHocTb 0 130 n/muH (7.8 m3/u) PekomeHgyeTca nepekaymBaTb YMCTYIO BOAY U XUMNYECKUN
® Hanop ao 67 m HearpeccuBHble XUAKOCTU ANA MaTepuanoB, COCTaBAAOLWMX HAacoC.

[na HagexxHoCTn 1 6eCLIJyMHOCTVI OHW WNPOKO UCMONb3YyTCA B
6bITOBbIX YCTaHOBKaXx 1, B YaCTHOCTU, ANA pacnpeaeneHna BoAbl B

SKCMNMYATALUMNOHHbIE OTPAHUYEHNA CoyeTaHu C HEGONbLUNMY WY CPEAHUMM aBTOKNaBaMK, Ais

® MaHoMeTpryecKan BbiCOTa BCachiBaHWA 40 7 M OpOLI€HMA OTOPOAOE NN CafoB M T. 4.
o Temneparypa XMAKOCTH: YCTaHOBKa JOMKHa NPOV3BOANTLCA B XOPOLLO MPOBETPUBAEMBIX NN

~ 01-10°C 0 +40 °C gnA 2-5CP COBMECTHO 3aLLyLLEHHbIX OT HEMOrOAbl 3aKPbITbIX MOMELEHUAX.
- 0o7-10°C no +60 °C ana 2-5CP-l
® TemnepaTypa oKpyxatouien cpeapl Ao +40 °C

® MaKcumanbHoe faBneHue B KOpMyce Hacoca 6 6ap MATEHTbI - MAPKU - MOAENN
® [lpofomKnTenbHbIN pexXum paboTbl anekTposBuratens S1 ® 3apeructpuposaHHaa EC mogenb N2002073635-0001
UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

NCNOJIHEHUE N HOPMbIl BE3OIMNMACHOCTHU

o Jlpyrvie HanpaxeHna NUTaHuA unm vactoTa 60 'y

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
FAPAHTUA
2 rofa B COOTBETCTBMM C HALWVMMN O6LWMMM YCIIOBUAMY NMPOAAKM
CEPTUOUKALMA

CepTndurLmMpoBaHHAA CUCTEMA MEHEAPKMEHTA \‘
DNV ISO 9001: CrcTema MEHEeOKMEHTA KauecTBa 4/



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKUN N TEXHUYECKUNE OAHHDIE 50y n=2900 6/mmH HS=0Mm
(\) | | | | ? | | 1\0 | | | 1\5 | | 2\0 | | | 2 | | | | 3\0 | | \US q.p.m.
0 10 15 20 25 Imp g.p.m.
70 | . | | | q 7feet
5CP80-1 -
200
60 5CP100-1 -
4CP80 175
4CP80-I B
50 4CP100 i
4CP100-1 150
- 3CP80 :
= 40 3caod ot
= 3CP100 -
[ 3CP100-I B
2 B
-100
T 301 acpa0 -
° 2CP80-I B
[~ n
£ :75
20 -
50
10 B
25
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 n/muH
(\) T T T T 1\ T T T é T T T T 3\ T T T )1 T T T 5\ T T T T é T T T T % T T T T é ‘Mi/q
MpousBogutenbHocTtb Q »
™Mn MOLHOCTD (P2) M 0 03 06 09 12 15 18 24 3.0 36 42 48 54 60 66 72 78
OpHodasHbin  TpexdasHbiii KBT HP 4| Quwm 0 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
2CPm 80 2CP 80
2CPm 80-1 2CP 80-1 0.37  0.50 27 26 25 24 225 21 20 165 13 9 5
3CPm 80 3CP 80
3CPm 80-1 3CP 80-I 0.45 0.60 IE2 40 38 37 36 345 33 31 27 225 177 1 5
4CPm 80 4CP 80
4CPm 80-I 4CP 80-1 0.55 0.75 52 50 49 47 445 42 40 34 285225 16 10
5CPm 80-I 5CP 80-I 0.75 1 IE3 H metpbl | 67 | 66 64 62 59 | 56 53 455375 29.5205 12
3CPm 100 3CP 100
3CPm 100-1 3CP 100-1 0.55 0.75 IE2 38 37 36 35 345335 33 31 28 26 23 20 17 13,5 10 5
4CPm 100 4CP 100
4CPm 100-1 4CP 100-1 0.75 1 s 50 50 49 48 47 | 46 45 42 395 37 |34 305265 22 17 11 5
5CPm 100-I 5CP 100-1 1.1 1.5 63 62 61.560.5 595 58 57 535505465425 38 33 28 22 15 8

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)



2-5CP

NO3. KOMMNMOHEHT KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA
1 KOPMYCHACOCA YyryH ¢ kaTapopesHoin 06paboTKoii, NaTpyoKu ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1
2  OJIAHEL Hepxasetowaa ctanb AlSI 304

3 PABOYME KOJIECA Noryl

4 AONOODOY3OPDHI Noryl ¢ npoTVBON3HOCHBIMU KOMNbLaMn
5 BAJ ABUIrATENA Heprkasetowwas ctanb AlSI 431
6 MEXAHUYECKOE Ynnomuerue Ban Mamepuarnesi
YMIOTHEHUE Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo  Bpawaroweecs koneyo  Snacmomep
AR-13 @13 Mm Kepamuka lpadut NBR
7 noawvnHMKn dnekmpoHacoc Tun
2CP 80
3CP 80
4CP 80 620277 -C3/62012Z
3CP 100
4CP 100 6203772 /62032Z
8 KOHAEHCATOP SnekmpoHacoc Emkocme

OO0HoazHbIl (2308 0 2408

2CPm 80 10 pF-450B
3CPm 80 12.5 pF-4508B
4CPm 80

3CPm 100 14 pF-4508B
4CPm 100 20 pF-4508B

9 JJNIEKTPOABUTATEJIb 2-5CPm: ogHodasHbii 230 B - 50 'y ¢ TennoBoM 3alUTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
2-5CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 'y,

' INeKTPOHAcoChl C TpexpasHbIM ABUTraTeleM UMEIOT BbICOKYI0 3P PeKTUBHOCTb Knacca
IE2 o P2=0,55 kBT n IE3 o1 P2=0,75 kBT (IEC 60034-30-1)

—CreneHb 3awunThbl: F
—CreneHb 3awunThl: 1P X4




= PEOROUO
= pé'

the spring of life

PA3MEPbBI N BEC

h3

ThAN NMATPYBKU PA3MEPbDI, mm Kr
OpHodasHblit  TpexdaszHbili DN1  DN2 a f h h1 h2 h3 t n2 w s 1~ 3~
2CPm 80 2CP 80 9.4 9.4

110 338
3CPm 80 3CP 80 172 10.3 10.3
4CPm 80 4CP 80 1” 1” 135 363 134 38 172 158 118 1 10 11.6 11.1
3CPm 100 3CP 100 110 338 172 11.0 10.5
4CPm 100 4CP 100 135 382 192 % 14.2 14.2

(*) h=221 mm gnsa ogHodasHbix Bepcuid 110B

NOTPEBNIAEMbIN TOK

™n HANPAXEHUE T™Mn HAMNPAMXEHUE

OpHodasHbIN 230V 240V TpexdasHbin 230V | 400V | 690V | 240V | 415V | 720V
2CPm 80 24A 23A 2CP 80 17A 1.0A 06A 17A 10A  06A
3CPm 80 33A 33A 3CP 80 25A | 15A  09A | 24A 14A 08A
4CPm 80 40A 3.8A 4CP 80 34A 20A 1.2A 3.3A 19A 11A
3CPm 100 39A 37A 3CP 100 34A 20A 12A 33A 19A 11A
4CPm 100 6.0 A 6.0 A 4CP 100 40A 23A 1.3A 38A 22A 1.3A
NANNETUPOBAHUE

T™n ABTONEpeBO3KMN

OpHodasHbin TpexdasHblin KOJM-BO HAaCOCOB

2CPm 80 2CP 80 84

3CPm 80 3CP 80 84

4CPm 80 4CP 80 72

3CPm 100 3CP 100 84

4CPm 100 4CP 100 72




2-5CP -1

No3. KOMIMOHEHT

KOPMYCHACOCA
ONAHEL
PABOYME KOJIECA
ANOOY30PbI

BAN ABUTrATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHME

ol nn A WN =

7 noawvnnHUKMN

8 KOHAEHCATOP

9 DNEKTPOABUTATEJIb

KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKUN

YyryH c kaTadopesHom obpaboTKol, NaTpybKm ¢ pesbboit cornacHo I1SO 228/1
HeprkaBetowas ctanb AlSI 304

Hep>kasetowan cranb AlSI 304

Noryl ¢ npoTMBON3HOCHBIMU KONbLaMK

Heprkasetowwas ctanb AlSI 431

YnnomueHue Ban Mamepuanei

Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo  Bpawatoweecs konbyo  Elastomero
AR-13 @13 Mm Kepamuka Ipadut NBR
dnekmpoHacoc Tun

2CP 80-I1

3CP 80-I

4CP 80-1 62027Z-C3/62012Z

3CP 100-I

4CP 100-I

5CP 80-I 620377 /6203 2Z

5CP 100-I

AnekmpoHacoc Emkocme

OO0HogazHbIl (230B unu 2408B)

2CPm 80-I 10 puF-450B

3CPm 80-1 12.5 yF-450B

4CPm 80-1

3CPm 100-1 14 WF-4508

4CPm 100-I

5CPm 80-I 20 uF-4508

5CPm 100-I 25 uF-4508

2-5CPm -I: monofase 230V - 50 Hz con salvamotore termico incorporato nell’avvolgimento.
2-5CP-I:  trifase 230/400V - 50 Hz.

m Le elettropompe trifase sono equipaggiate con motori ad alto rendimento
in classe IE2 fino a P2=0.55 kW e in classe IE3 da P2=0.75 kW (IEC 60034-30-1)

- Isolamento: classe F
- Protezione: IP X4

s EITRTICL
i ‘ :

Wl (111511




= PEOROUO
= pé'

the spring of life

PA3MEPbBI N BEC

h3

TAN NATPYBKU PA3MEPbDI, mm Kr
OpHodasHblit  TpexdaszHbili DN1  DN2 a f h h1 h2 h3 t n2 w s 1~ 3~
2CPm 80-I 2CP 80-1 9.7 9.7

110 338
3CPm 80-1 3CP 80-1 172 10.7 10.7
4CPm 80-1 4CP 80-1 135 363 12.2 1.7
5CPm 80-1 5CP 80-1 1” 1” 382 192 * 134 38 172 158 118 1 10 15.1 15.1
3CPm 100-I 3CP 100-I 110 338 172 1.5 11.0
4CPm 100-1 4CP 100-1 14.9 14.9
135 382 192 *
5CPm 100-1 5CP 100-1 15.8 15.8

(*) h=210 mm gna ogHoda3HbIx Bepcuii Ha 110 B

NOTPEBNIAEMbIN TOK

™n HANPAXEHUE T™Mn HAMNPAMXEHUE

OpHodasHbIN 230B 240B TpexdasHbin 230B | 400B  690B 240B 415B 720B
2CPm 80-I 24A 23A 2CP 80-1 17A 1.0A 06A 1.7A 10A  06A
3CPm 80-I 3.3A 3.3A 3CP 80-1 25A | 15A  09A | 24A 14A 08A
4CPm 80-I 4.0A 3.8A 4CP 80-1 34A 20A 1.2A 33A 19A 11A
5CPm 80-1 55A 5.2A 5CP 80-1 43A 25A 14A 41A 24A 13A
3CPm 100-I 3.9A 3.7A 3CP 100-I 34A 20A 1.2A 3.3A 19A 11A
4CPm 100-1 6.0 A 6.0A 4CP 100-1 40A 23A 1.3A 3.8A 22A 1.3A
5CPm 100-1 6.6 A 6.4A 5CP 100-I 43A 25A 14A 42A 24A 14A
NANNETUPOBAHUE

™n ABTONEpeBO3KMN

OpHodasHbI TpexdasHbiin Kon-Bo Hacocos

2CPm 80-I 2CP 80-1 84

3CPm 80-I 3CP 80-1 84

4CPm 80-1 4CP 80-1 84

5CPm 80-1 5CP 80-1 72

3CPm 100-I 3CP 100-I 84

4CPm 100-1 4CP 100-1 72

5CPm 100-I 5CP 100-I 72






